

“寻找分类达人”举办首期活动

垃圾分类达人开授趣味小课堂



晚报讯 “四种垃圾不能混,绿色生活来引领,厨余垃圾再转化,有机肥料与沼气……”昨天,狼山镇街道临江社区的老党员吴湛通过声情并茂的讲解、趣味十足的有奖互动,给社区居民上了一堂生动的垃圾分类知识课。这也是南通报业传媒集团联合南通市城管局共同举办的“寻找达人!送宝上门!2022’南通垃圾分类达人撞大运全民行动”的首场活动。

“废纸箱是什么垃圾?玻璃杯应该投放在哪个垃圾箱?”吴湛通过趣味生动的问答、自己编辑的顺口溜等方式,从“什么是垃圾分类、为什么提倡垃圾分类、如何进行垃圾分类以及分类后如何处理”等方面普及了垃圾分类知识,现场社区居民踊跃互动、收获满满。

记者了解到,担任社区网格党支部书记的吴湛,一有机会便向周围邻里宣传环境整治可持续发展的重要意义。在他的带动下,一家人从身边事做起,从节约用水用电、垃圾分类等小事做起,用实际行动践行环保理念。他的女儿女婿也追随父亲脚步,成了滨江生态环



垃圾分类知识问答现场。
记者尤炼

保志愿者,每逢周末或者节假日,便与父亲一起来到江畔进行环保宣传。

“垃圾分类就是新时尚,做好垃圾分类不光是为了我们,更是为了千秋万代。”吴湛希望能用自己一家的力量,吸引越来越多的人加入环保事业,践行环保理念,共同守护文明美丽家园,守护“绿水青山”。

记者从主办方了解到,“寻找达人!送宝上门!2022’南通垃圾分类达人撞大运全民行动”将持续到今年年底,组织相关部门和人员,走进社区、家庭、学校、机关等地开展形式多样的活动,宣传垃圾分类知识,介绍先进做法,寻找分类达人,年底还将进行垃圾分类优秀小区、物业服务企业、街道社区及

个人等一系列评优活动;助力建立可回收物有偿回收、厨余垃圾和有害垃圾积分奖励等激励机制,激发居民分类投放的积极性,营造愿意分、分得清、争先进的良好氛围。

今年12月下旬,关注江海晚报微信公众号,市民群众可通过网络投票选出垃圾分类达人。12月底,举办南通市2022年度垃圾分类达人秀总决赛活动(网络海选),最终评选出个人、家庭、单位三类垃圾分类达人各若干名,并上演达人秀。对被上门送宝和参加寻找达人活动的个人进行撞大运抽奖,将赠送由国元九品提供的洞藏老酒等丰富的奖品,最高奖为一把价值5000元的纯金城市金钥匙。

记者蒋娇娇

崇川慢阻肺综合防控项目筛查过半 两街道40岁以上常住人口享受健康福利



晚报讯 “用力吸气……”24日下午,在崇川区新城桥街道社区卫生服务中心,慢阻肺筛查医护人员正指导居民捏住鼻子,对着检测仪器用力吸气、呼气。“社区通知我们,然后我们报名过来。这是为民服务的项目,我自己做了也放心一

点。”前来参加筛查的周女士说。

在我国,慢阻肺已成为仅次于高血压、糖尿病的第三大常见慢性病。居民慢阻肺监测结果显示,江苏省40岁及以上居民慢阻肺患病率高达11.9%,疾病负担严重。近期,崇川区在陈桥街道、新城桥街道两个项目点开展慢阻肺综合防控项目,通过早发现、早干预,降低慢阻肺的患病率和死亡率,提高患者生存质量。

慢阻肺是一种不能被治愈的疾病,但是可以通过预防和治疗得到很好的控制。崇川区疾控中心副主任穆海祥介绍,崇川社区居民慢阻肺综合防控项目从今年9月中下旬正式启动,计划覆盖3000人,目前筛查人数已经过半。“做好慢阻肺综合防控工作可以早发现、早诊断,从而显著改善患者生存质量,有效降低患者疾病负担。”穆海祥说。记者冯启榕
见习记者王怡

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码
咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

讣告

中国共产党党员,中共南通市委老干部局原副局长(正处级)、退休干部王郁同志因病医治无效,于2022年10月23日4时30分不幸逝世,享年83岁。

兹定于2022年10月27日11时在天福园安泽厅举行遗体送别仪式。
特此讣告。

中共南通市委老干部局
2022年10月25日

家属联系电话:13906299896

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑
鸿运婚介
凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院
用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330